

**Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata**  
**Pénzügyi és Jogi Bizottsága**

**2. sz. Jegyzőkönyv**  
**Nyilvános ülés**

Készült a **Pénzügyi és Jogi Bizottság 2016. február 22-én** (hétfő) 17:00 órakor megtartott **rendes ülésének nyilvános ülésén**, a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal (Bocskai út 39-41.) I. em. 114. sz. tárgyalóban.

**Jelen vannak:**

<i>Kerékgyártó Gábor</i>	<i>elnök</i>
<i>Wendlerné Pirigy Katalin</i>	<i>alelnök</i>
<i>Gajárszki Áron</i>	<i>alelnök</i>
<i>Czakó Lászlóné</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Dr. Dérfalvi István</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Elekes Tamás</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Hintsch György</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Jankó István</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Junghausz Rajmund</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Keller Zsolt</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Ludányi Attila</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Rebrus Bendegúz</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Tóth Attila</i>	<i>bizottsági tag</i>

**A Polgármesteri Hivatal részéről:**

<i>Győrffyné Molnár Ilona</i>	<i>igazgató</i>
<i>Hunyadvári Katalin</i>	<i>osztályvezető</i>
<i>Bódis Csaba</i>	<i>referens</i>
<i>Soltész Erika</i>	<i>igazgató</i>
<i>Pápai Magdolna</i>	<i>osztályvezető</i>
<i>Vincze Márta</i>	<i>bizottsági titkár</i>

Az ülést **Kerégyártó Gábor**, a Bizottság **elnöke** vezette.

**Kerégyártó Gábor:** Köszönti a bizottság tagjait. Megkezdik, a mai bizottsági ülésüket. Első feladatuk, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőt válasszanak. Névsor szerint Jankó István következik.

Szavazásra teszi fel, hogy az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Jankó István legyen.

**14/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

**A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy **Jankó Istvánt** a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének választja.

**Felelős:** PJB elnök

**Határidő:** azonnal

**Kerégyártó Gábor:** Napirendi vita következik. Ő a kiküldött napirendhez képest egy módosítást javasol, az utolsó napirendi pontot, a Támogatások elszámolása IV. pontot javasolja levenni a napirendről. Ott egy olyan elszámolás van, amit az igazgatóság úgy talált, hogy nem felel meg a szerződés szövegének. Ő egy egyeztető kört futna még a pályázókkal, hogy nem tudják-e mégis úgy benyújtani a pályázatot, ahogy a szerződés szól. Tehát, Ő erre tesz javaslatot.

Szavazásra teszi fel, hogy a Támogatások IV. című előterjesztést levegyék a napirendről.

**15/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

**A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy a Támogatások IV. című előterjesztést a mai ülésen nem tárgyalja.

**Felelős:** PJB elnök

**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerégyártó Gábor:** Szavazásra teszi fel a maradék 10 napirendi pont elfogadását.

**16/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

**A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy a mai ülés napirendjeként az alábbi napirendi pontokat elfogadja:

1. Speciális szociális ellátásokkal kapcsolatos döntések (zárt)
2. Péterhegyi úti átemelő és csatornahálózat Fővárosi Önkormányzat részére történő átadása
3. A háziorvosi és fogorvosi ellátás körzeteiről szóló rendelet módosítása
4. A rászorult személyek támogatásáról szóló rendelet módosítása
5. Alapító okiratok módosítása
6. A Településképi bejelentési eljárásról szóló rendelet módosítása
7. A 2015. évi költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása
8. Támogatások elszámolása I.
9. Támogatások elszámolása II.
10. Támogatások elszámolása III.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerégyártó Gábor:** Meg is kezdenék az 1. napirend megtárgyalását. Zárt ülés következik.

(Zárt ülés után az ülés nyilvános üléssel folytatódik.)

**Kerégyártó Gábor:** A 2. napirendi pontjuk következik, a Péterhegyi úti átemelő és csatornahálózat Fővárosi Önkormányzat részére történő átadása. Osztályvezető asszonyt kéri, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Hunyadvári Katalin:** Tisztelt Bizottság, Tisztelt Elnök Úr. Megpróbálja röviden

vázolni. Ez 2007. évben épült átemelő telep, és az ahhoz kapcsolódó csatornahálózat. Ennek az átadásáról lenne szó. Mindegyikre törvényi felhatalmazás illetve törvényi kötelezettség miatt kerülne sor. Egy probléma lépett fel, ami miatt ezt az előterjesztést így próbálták behozni, hogy a Fővárosi Csatornázási Művek csak akkor üzemelteti ezt a létesítményt, ha Önkormányzatuk arra ad egy szándéknyilatkozatot, hogy az mindenképpen a Fővárosi Önkormányzat tulajdonába fogja adni. Viszont amíg ez a telekalakítási terv le nem zárul, ez egy eléggé beláthatatlan, behatárolhatatlan idő, legalább fél év, tehát ha addig nem történik meg ennek a szándéknyilatkozatnak a kiadása, akkor a jelenleg is Mikes Kelemen u. 4. illetve 6. szám alatt épülő társasházakat nem tudnák a csatornahálózatra rákötni. Ez az előterjesztés azért lett így megfogalmazva, hogy a közterületi ingatlan a telekalakítás jogerőssé válását követő 30 napon belül kerül majd átadásra, az akkori értéken.

**Kérégyártó Gábor:** Kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Szavazásra teszi fel a Péterhegyi úti átemelő és csatornahálózat Fővárosi Önkormányzat részére történő átadása c. előterjesztést.

#### **18/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

#### **A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy nem fogadja el azt a javaslatot, hogy a **Péterhegyi úti átemelő és csatornahálózat Fővárosi Önkormányzat részére történő átadása** c. előterjesztés a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kérégyártó Gábor:** A 3. napirendi pontjuk A háziiorvosi és fogorvosi ellátás körzeteiről szóló rendelet módosítása. Kéri Igazgató asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Győrffyné Molnár Ilona:** A háziiorvosi körzeteknek a felülvizsgálatára került sor az elmúlt időszakban. Körzetmódosítást nem hajtanak végre, csak a körzeten belül lévő utcanévváltozást vezették át. Illetve meg kellett állapítani a januári lakossági létszámot

és ennek megfelelően kellett a körzetek létszámát meghatározni. Az OEP-pel erre kötik majd májustól a szerződéseket az orvosok. Kérné, hogy a bizottság támogassa a rendeletmódosítást. Annyit mondana tájékoztatásul, hogy három orvosi körzet lépi át azt a határt, aminél degreszivitás belép a lakosság támogatásába, az összes többi a megfelelő finanszírozási keretek között marad.

**Kerékgyártó Gábor:** Kérdéskört megnyitja, de nem lát kérdezőt. Vitakört megnyitja, de nem lát hozzászólót.

Szavazásra teszi fel A háziorvosi és fogorvosi ellátás körzeteiről szóló rendelet módosítása c. előterjesztést.

#### **19/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

#### **A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy **A háziorvosi és fogorvosi ellátás körzeteiről szóló rendelet módosítása c. előterjesztést** a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerékgyártó Gábor:** A 4. napirendi pontjuk A rászorult személyek támogatásáról szóló rendelet módosítása c. előterjesztés. Igazgató asszonyt kéri megint, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Gyórfyné Molnár Iлона:** A rászorult személyek támogatásáról szóló rendeletüket a közigazgatási eljárási törvény, a népszerű nevén a KET miatt kell módosítaniuk. Itt eljárási határidők és folyamatok változtak meg az elmúlt időszakban, és ehhez szükséges volt, hogy az életkezdési támogatást, és az előterjesztés egyéb pontjait aktualizálják, tehát egy technikai átvezetésről lenne szó, illetve a kettő rövid határidője miatt az a javaslata az előterjesztőnek, hogy a Polgármesteri döntési jogkörbe tegyék, a Szociális Bizottság döntött eddig az intézményeikben életkezdési támogatást kapó

dolgozók esetében. Tekintettel arra, hogy itt a nyolc napos határidő lehetlenné teszi azt, hogy a bizottsági hatáskörben, határidőben tudják ezt megvalósítani, ezért javasolják, hogy Polgármester döntsön. Akkor viszont a döntéshez a papírokat és a jogszabályi feltételek megvannak, akkor automatikus döntésről van szó. Kéri a tisztelt bizottságot, hogy támogassa az előterjesztést.

**Kerékgyártó Gábor:** Nagyon szépen köszöni. Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Szavazásra teszi fel A rászorult személyek támogatásáról szóló rendelet módosítása c. előterjesztést.

(Ludányi Attila megérkezett, így a bizottság létszáma 12 főre bővült.)

#### **20/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

#### **A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy A rászorult személyek támogatásáról szóló rendelet módosítása c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

**Felelős:** PJB elnök

**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerékgyártó Gábor:** Az 5. napirendi pontjuk az Alapító okiratok módosítása. Ismét Igazgató asszonyt kérné meg, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Györffyné Molnár Ilona:** Megváltoztak, régen Teor számoknak hívták, most Cofog kódoknak hívják, azokat a besorolásokat, amiket kormányzati funkciók szerint sorolja be a különböző feladatokat. Ezek változtak a szociális intézményeknél, ezért szükséges ezeknek az átvezetése. Illetve az Idősek Háza esetében, már többször volt vagy őszi, vagy tavasz táján, amikor azt a javaslatot tették, hogy az emelt szintű férőhelyeket minősítsék át alapszintű férőhelyekké, mert így az alapszintű férőhelyekre magasabb állami normatívát tudnak kérni és a feladatellátásban jobban tudják ezt a feladatot végrehajtani, tehát gyakorlatilag ez az egy érdemi módosítása, a többi azt mind a

törvényi kötelezettségnek kellett módosítani. Ez az a.) pont. A b.) pontban a Pénzügyi Igazgatóság is felülvizsgálta az önkormányzatnak és polgármesteri hivatalnak a cofog kódjait és ennek megfelelően tett javaslatot az előterjesztésben. Kérnék a bizottságot, hogy támogassa.

**Kérégyártó Gábor:** Kérdezi, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek. Ugye jól értelmezi, hogy ez a négy mind külön elfogadandó. Kérdezi, a bizottság tagjait, hogy mind a négyről szavazhatnak-e egyben. Szavazásra teszi fel az Alapító okirat módosítása c. előterjesztést.

## **21/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

### **A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy az **Alapító okirat módosítása** c. előterjesztést a képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kérégyártó Gábor:** Köszöni szépen Igazgató asszony munkáját. A 6. napirendi pontjuk A Településképi bejelentési eljárásról szóló rendelet módosítása. Megkéri Bódis Csabát, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Bódis Csaba:** A Településképi eljárásról szóló rendelet módosítása kifejezetten jogszabály harmonizációja érdekében történik. Két jogszabály, kormányrendelet változott az elmúlt időszakban. Az egyik a családi otthonteremtési kedvezményhez kapcsolódóan változtak meg az építési szabályok és bevezetésre került az egyszerű bejelentés, és ezt az új jogintézményt vezetik át a rendeletükön. A településképi bejelentési eljárást, csak az építési engedély nélkül, illetve az egyszerű bejelentés nélkül végezhető tevékenységekre lehet lefolytatni. Ezt egyébként egy magasabb jogszabály előírja, és ehhez illeszkednek a módosítással. A másik elem pedig egy olyan kormányrendeletnek a megváltozása, amely felsorolja az engedély nélkül

végezhető építési tevékenységeket, ebben volt egy apró változtatás. Igazából arról szól csak, hogy a 2013. július 01. után gyártott szerkezetek esetében teljesítmény nyilatkozat is szükséges a park, játszótér vagy sportpálya bizonyos építményeihez benyújtani és ezt a módosítást vezetik át a rendeletükön.

**Kérégyártó Gábor:** Kérdezi, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek. Szavazásra teszi fel A Településképi bejelentési eljárásról szóló rendelet módosítása c. előterjesztést.

#### **22/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

#### **A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 4 tartózkodással úgy határozott, hogy **A Településképi bejelentési eljárásról szóló rendelet módosítása** c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kérégyártó Gábor:** Köszöni szépen a részvételt. A 7. napirendi pontjuk A 2015. évi költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása. Megkéri Soltész Erika igazgató asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Soltész Erika:** A szokásos rendeletmódosítástól annyiban tér el az utolsó rendeletmódosítás, hogy ebben az esetben van egy olyan kötelezettségük, amit jogszabály ír elő, államháztartáshoz kapcsolódó jogszabályok, hogy a bevételeket, amik nem teljesülnek, azokat csökkenteni kell. Ezeket ők meg is tették, különféle rendező tételek, nyilván más kiadások csökkentésével, vagy egyéb bevétel növelésével lehet ezt rendezni. Ezeket megtették, tételesen ezeket be is mutatják az előterjesztés mellékletében. Tisztelettel kéri, hogy szíveskedjenek javasolni, elfogadni.

**Kérégyártó Gábor:** Kérdezi, hogy kérdése, hozzászólása van-e valakinek. Szavazásra teszi fel A 2015. évi költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása című előterjesztést.



(Junghausz Rajmund megérkezett, így a bizottság teljes létszámban jelen van az ülésen.)

**23/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

**A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 4 tartózkodással úgy határozott, hogy **A 2015. évi költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása** c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerékgyártó Gábor:** Következő napirendi pontjuk a Támogatások elszámolása I. A kiküldött napirendhez képest, annyi módosítás lenne, hogy a 19. sorszámú, Újbuda Polgárőr Egyesületről szeretné, ha külön szavaznának. Az Újbuda Polgárőr Egyesület 2015. évi működési és eszközfejlesztési költségeire kapott 4.800.000,- Ft összegű támogatás elszámolását 4.721.601,- Ft összegben fogadja el. Felkéri a Támogatottat, hogy a fennmaradó 78.399,- Ft összeget utalja vissza az Önkormányzat számlájára. Ha majd erről szavaznak, akkor kéri Igazgató asszonyt, hogy röviden ismertesse ennek az okát. Először a maradék 18 elszámolást tárgyalnák meg. Kérdezi, hogy ezekhez az elszámolásokhoz, van-e valakinek hozzászólnivalójuk. Dr. Dérfalvi Istvánnak adja meg a szót.

**Dr. Dérfalvi István:** Azt szeretné kérni, hogy az Újbuda Prizma burgonya beszerzéssel kapcsolatos elszámolást vegyék ki, mert ezzel kapcsolatban volna kérdése és észrevétele is.

**Kerékgyártó Gábor:** Megkéri Igazgató asszonyt, hogy a Polgárőr Egyesületnél ismertesse a módosulást.

**Soltész Erika:** A Polgárőr Egyesületnek két autója van, amelynél számolt el üzemanyag költséget, illetve gépjármű üzemeltetési költséget, de emellé még mellé tett 9 Ft-os guruló költséget is, ami egyesületnek, aki ne egyéni vállalkozó szabályai szerint számol el, nem lehet hozzátenni. Tehát ő csak számlával számolhatna el egyéb gépjármű költséget az üzemanyagon kívül és ebből fakad ez a 78.399 Ft-os különbség, amit nem fogadnának be szakmailag.

**Kerékgyártó Gábor:** Dérfalvi urat megkérné, hogy a Prizma Kft-s elszámoláshoz mondja el észrevételeit.

**Dr. Dérfalvi István:** Szóbeli beszámoló alapján és az elszámolás alapján sem tudja kideríteni, hogy végül is hány fő vásárolt burgonyát. A másik az, hogy ugyan több számla szerepel a beszerzésnél, de a számlákból a súly hiányzik, tehát az sem derül ki, hogy összesen milyen mennyiségben vásárolt a Prizma burgonyát. És hogy egyszerűbb legyen az életük, ha megengedi Elnök úr, akkor rögtön az észrevételét is szeretné mondani. Plakátok, még egyszer plakátok, üdvözlő kártya, terjesztés, munkabér, munkabér járuléka, eho, szja, ez valamivel több, mint 1.700.000 Ft az 5.181.063 Ft-ból. Ez közel 40%, ami a hajókültre és nem a gépészetre ment. Nem is volt kampány, a reflexek dolgoztak, úgy érzi, hogy ilyen mértékű egyéb költség rakódott arra, egyébként tisztességes és jó elgondolásra, hogy rászorulóknak burgonyát árusítanak kedvezményel. Köszöni szépen.

**Kerékgyártó Gábor:** Köszöni szépen. Várja Igazgató asszonyt, hogy megtalálja a feltett kérdésre a választ. Ha jól érti, akkor a konkrét kérdés, a burgonya mennyisége és az, hogy hányan vásároltak.

**Soltész Erika:** Azt nem tudja megmondani, hogy mennyien vásároltak, de ha megkérlik a Prizmát, hogy számolják meg a nyugtáknak a darabszámát, mert a bevétellel elszámolt, azt hozza a beszámolójában, hogy mennyi bevételre tett szert, de az, hogy ezt hányan vették meg, azt nyilván úgy tudja, hogy megszámolja a nyugtákat. Ez ha szükséges, akkor be tudják kérni. Ami pedig a burgonya mennyiséget illeti, az Agrona Szövetkezet számláiból látszik, hogy 9.000 kg az egyik szállítmány, a másik 8.000 kg, tehát rajta van a mennyisége.

**Kerékgyártó Gábor:** Nagyjából elhangzott a válasz, de a pontos választ a bizottsági titkár elküldi Dérfalvi úrnak.

Szavazásra teszi fel a Támogatások elszámolása I. c. előterjesztésből az 1-10. sorszámig és a 12-18. sorszámig az elszámolásokat.

**24/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat****A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 5 tartózkodással az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 35/2013. (VII.19.) önkormányzati rendelete 5.§ (7) bekezdése alapján úgy határozott, hogy az alábbi táblázatban szereplő Támogatás elszámolásokat elfogadja:

	<b>Támogatott</b>	<b>Év</b>	<b>Támogatási cél</b>	<b>Támogatás összege</b>
1.	Buda-Hold Vállalkozás Szervezési és Szolgáltató Kft.	2015.	Soltvadkerti Üdülők üzemeltetésére, a Bornemissza utcai Közalkalmazottak Háza a kerületben dolgozó közalkalmazottak és köztisztviselők lakásproblémáinak átmeneti megoldására, a ház üzemeltetésére és hasznosítására	14 000 000 Ft
2.	Kamaraerdei Ifjúsági Park Nonprofit Közhasznú Kft.	2015.	oktatási kiegészítő tevékenység (iskolások napközis táboroztatása)	72 754 116 Ft
3.	Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft.	2015.	Újbuda Sportjáért működési kiadásaira	79 000 000 Ft
4.	Budapesti Rendőr-Főkapitányság Gazdasági Igazgatóság	2015.	gépjármű beszerzés céljára	3 600 000 Ft
5.	Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	2015.	mentőautó beszerzésér	2 000 000 Ft
6.	Szent Gellért Óvoda Egyesület	2015.	2015. évi költségvetési támogatás IV. negyedévre	7 159 753 Ft

7.	Korai Fejlesztő Központ Támogató Alapítvány	2015.	együttműködési megállapodás szerint	174 680 000 Ft
8.	MU Színház Egyesület	2015.	2015. évi közszolgáltatási szerződésre	2 500 000 Ft
9.	Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület	2015.	Újbudai Hallgatói Startup pályázatra	5 000 000 Ft
10.	Budapesti Rendőr- Főkapitányság Gazdasági Igazgatóság	2015.	adományozási szerződésre	12 300 000 Ft
12.	Országos Rendőr- főkapitányság	2015.	működési célra	20 000 000 Ft
13.	Buda-Hold Vállalkozás Szervezési és Szolgáltató Kft.	2015.	a Bornemissza utcai Közalkalmazottak Házában rendőrök kedvezményes bérleti díjú lakhatásának támogatására	5 290 746 Ft
14.	Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft.	2015.	biztonsági rácsra és kamera rendszerre	2 623 000 Ft
15.	Budai Szent Imre Plébánia	2015.	Szent Imre napi búcsú és Requiem 2015. évi rendezvényeire	1 000 000 Ft

16.	Kulturális Tizenegy Egyesület	2015.	ELEVEN Desig Hétvége - ELEVEN Ősz	1 500 000 Ft
17.	A38 Nonprofit Kft.	2015.	Közművelődési feladatokra	1 500 000 Ft
18.	Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft.	2015.	Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. Bártfai u. 52/b. szám alatti két műfüves labdarúgópálya felújítására	26 000 000 Ft

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerékvártó Gábor:** Szavazásra teszi fel a Támogatások elszámolása I. c. előterjesztésből az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. támogatás elszámolását.

**25/PJB/2016. II. 22.) sz. határozat**

**A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

8 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 3 tartózkodással úgy határozott, hogy az **Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft.** 2015. évi burgonya beszerzése és

kedvezményes árusítása a lakosság részére kapott 5.181.063,- Ft összegű támogatás elszámolását elfogadja.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerégyártó Gábor:** Bejelentené, hogy a Polgárőr Egyesület tagja és Ludányi Attila képviselő úr is a tagja. A tavalyi évben, az egyeztetés alapján, ilyenkor csak be kell jelenteni az érintettséget, de szavazni lehet. Szavazásra teszi fel a Támogatások elszámolása I. c. előterjesztés Újbuda Polgárőr Egyesület támogatás elszámolását.

**26/PJB/2016. II. 22.) sz. határozat**

#### **A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

8 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 3 tartózkodással úgy határozott, hogy az **Újbuda Polgárőr Egyesület** 2015. évi működési és eszközfejlesztési költségeire kapott 4.800.000,- Ft összegű támogatás elszámolását 4.721.601,- Ft összegben fogadja el. Felkéri a Támogatottat, hogy a fennmaradó 78.399,- Ft összeget utalja vissza az Önkormányzat számlájára.

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerégyártó Gábor:** Következő napirendi pontjuk a Támogatások elszámolása II. Kérdezi, hogy kérdése, hozzászólása van-e valakinek. Szavazásra teszi fel a Támogatások elszámolása II. c. előterjesztést.

**27/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat****A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 35/2013. (VII.19.) önkormányzati rendelete 5.§ (6) bekezdése a) pontja alapján úgy határozott, hogy az alábbi táblázatban szereplő Támogatás elszámolásokat tudomásul veszi:

	<b>Támogatott</b>	<b>Év</b>	<b>Támogatási cél</b>	<b>Támogatás összege</b>
1	Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület XI. ker. Szervezete	2015.	egynapos kirándulás szervezése Nádasladányba, tradicionális karácsonyi ünnepség szervezésére	140 000 Ft
2	Pető András Főiskola Gyakorló Általános Iskolája, EKPMI és Kollégium	2015.	integrált napközis képzőművészeti táborra	114 000 Ft
3	Karolina Egyesület	2015.	nomád táborra	200 000 Ft
4	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Cigány Önkormányzata	2015.	Cigány karácsonyi ünnepség szervezésére	300 000 Ft
5	Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete	2015.	improvizációs előadások szervezése a BMK-ban a Momentán társulattal	100 000 Ft
6	Gazdagréti Szivárvány Óvodáért Alapítvány	2015.	az óvoda hangszerkészletének bővítésére	200 000 Ft
7	Viadukt Alapítvány a Társadalmi Kommunikáció Fejlesztéséért	2015.	Esélyegyenlőségi előadássorozat a Kelenvölgyi Általános Iskola diákjai és a szülők részére	200 000 Ft

8	Összefogás XI. Sportegyesület	2015.	működési és fejlesztési költségekre	500 000 Ft
9	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete	2015.	rehabilitációs üdülésre, kulturális programokra	150 000 Ft
10	Gálné Kuhár Erzsébet	2015.	a Gazdagréti Nyugdíjasok Szabadidő Klubjának szabadidős foglalkozásaira (kártyaklubok) és az Alzheimer világnap alkalmából szervezendő házi bajnokságra	53 000 Ft
11	Gazdagréti Összefogás Egyesület	2015.	évente 4 alkalommal megjelenő Gazdagréti Hírmondó megjelentetésére	450 000 Ft
12	Albertfalvi Keresztény Társas Kör	2015.	56-os megemlékezésre	50 000 Ft
13	Konduktív Iskoláért Közhasznú Alapítvány	2015.	Budai Művészház Alapítvány opera bemutatása a Pető Intézetben	150 000 Ft
14	Carmine Celebrat Kórus Alapítvány	2015.	A kelenföldi Szent Gellért Templomban és Magyar Szentek Templomában három mise zenei szolgáltatásra	110 000 Ft
15	Zelei Miklós	2015.	Kísérleti színház mű (egy újbudai kiskamasz problémavilágának feltárása témával) megírásához	119 000 Ft
16	Briliáns Oktatási Alapítvány	2015.	köznevelési megállapodásra	480 000 Ft
17	Farkasrét a Gyermekéért Alapítvány	2015.	animációs film készítésére, interaktív mesekönyv készítése tanulókkal, kortárs alkotások újragondolása	200 000 Ft



18	Doki Atya Szociális Egyesület	2015.	Gyöngyös-Mátra kirándulásra, múzeumok, kiállítások megtekintésére	121 000 Ft
19	Gyermekekért XI. Közhasznú Alapítvány	2015.	adománygyűjtés a kárpátaljai Kigyós magyar iskolájának, óvodájának	50 000 Ft
20	Iskolánkért Gyermekeiért Alapítvány	2015.	Kelensuli Utcabál és főzőverseny megszervezésére	54 851 Ft
21	Doki Atya Szociális Egyesület	2015.	működési költségekre	130 000 Ft
22	Kelenvölgyi Egyházközségért Alapítvány	2015.	működési költség és nyári táborhoz szükséges eszközök beszerzésére	200 000 Ft
23	Teleki Blanka Német Tagozatos Általános Iskoláért Alapítvány	2015.	kulturális gálára jelmezkölcsönzés	300 000 Ft
24	56-os Szövetség	2015.	belföldi és külföldi kirándulások és karácsonyi ünnepség szervezésére	80 000 Ft
25	Iskolánkért Gyermekeiért Alapítvány	2015.	zenés-táncos színházi előadás szervezéséhez	100 000 Ft
26	Iskolánkért Gyermekeiért Alapítvány	2015.	oktatási segédanyagok sokszorosításához eszközbeszerzésre	100 000 Ft
27	Karolina Egyesület	2015.	működési költség a Karolina Egyesület iroda üzemeltetésére, karbantartásra	184 000 Ft

28	"Együtt Veled" Alapítvány	2015.	a Humánus Alapítványi Általános Iskola számítógép parkjának korszerűsítésére, új programok vásárlására	200 000 Ft
----	---------------------------	-------	--	------------

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerékgyártó Gábor:** Következő és egyben utolsó napirendi pontjuk a Támogatások elszámolása III. c. előterjesztés. Kérdezi, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek. Szavazásra teszi fel a Támogatások elszámolása III. c. előterjesztést.

**28/PJB/2016. (II. 22.) sz. határozat**

**A Pénzügyi és Jogi Bizottság**

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy az alábbi táblázatban szereplő Támogatás elszámolásokat elfogadja:

	<b>Támogatott</b>	<b>Év</b>	<b>Támogatási cél</b>	<b>Támogatás összege</b>
1	Kruspér u. 1/B. Társasház	2015.	elektromos fővezeték felújítására	480 000
2	Sztregova u. 4. Társasház	2015.	elektromos fővezeték felújítására	320 000
3	Budafoki út 34.C-D. Társasház	2015.	Zöld sziget pályázatra	100 000
4	Fehérvári úti ltp. 1. sz. Lakásfenntartó Szövetkezet	2015.	Zöld sziget pályázatra	100 000
5	Péter Udvar Társasház	2015.	elektromos fővezeték felújítására	480 000
6	Tűzkő u. 1-6. Társasház	2015.	Zöld sziget pályázatra	600 000

7	Rétköz u. 47/A-B-C-D. Társasház	2015.	Zöld sziget pályázatra	149 218
8	Bartók Béla út 86. Társasház	2015.	Zöld sziget pályázatra	100 000
9	Galambóc u. 18. Társasház	2015.	Zöld sziget pályázatra	98 985
10	Mányoki út 24. Társasház	2015.	Zöld sziget pályázatra	100 000

**Felelős:** PJB elnök  
**Határidő:** 2016. február 22.

**Kerékvártó Gábor:** Ugye a Támogatások elszámolása IV. c. előterjesztést leszedték a napirendről, az majd később jön a bizottság elé. Köszöni szépen mindenkinek a bizottsági munkát. Az ülést ezennel lezárja.

Az Elnök az ülést 17:33-kor bezárta.

Budapest, 2016. február 22.

  
**Kerékvártó Gábor**  
 elnök



  
**Jankó István**  
 jegyzőkönyv-hitelesítő

